
PORTRET BRIGADIRJA

Stari maček v
Slovenskih goricah

V mladinski delovni brigadi Slovenske gorice 78, ki je bila
v Dornavi pri Ptuju, smo srečali tudi »starega mačka« Si-
mona Jelovčana, sicer predsednika Centra za mladinske
delovne brigade pri naši občinski konferenci ZSMS. Je
komandlr brigade Bratstvo in enotnost, sestavljene \z 26
Ljubljančanov, predvsem dijakov poljanske gimnazije Vide
Janežič, ter mladih iz pobratenega mesta Bjelo Polje v Črni
gori. Tudi ti so predvsem tamkajšnji gimnazijci, ki so priteg-
nilijudi svojega profesorja francoskega jezika Jovana Gra-
dova.

In kaj o tej skupini brigadirjev pravi Simon Jelovčan?
»V začetku je obstajal med vsemi posamezniki, tako

Slovenci kot Črnogorci, nek neviden zid izoiiranosti, odtuje-
nosti. Že v nekaj dneh pa so se sklenile trdne prijateljske
vezi, ki so omogočile nemoteno delo. Tudi nobenega pri-
mera delikvence ni bilo, kar se je včasih žal tudi dogajalo.

Moje brigadirske izkušnje? Pred dvema letoma sem zavi-
hal rokave na Kožbani, lani pa na Kozjanskem in na Sutje-
ski. Kobansko 78 je bila tako moja četrta mladinska de-
lavna akcija. Seveda pa pri tem vse ne gre tako gladko.
Predvsem tni zmanjkuje časa. Ko pa prideš na prvi brigadni
konferenci v ponoven stik s starimi kolegi, ugotoviš, da
moraš ponovno na akcijo, za vsako ceno.

Osebno mi je bilo v brigadi najbolj všeč prvo srečanje s
kolegi iz Bjelega Polja. Celo leto je minilo od zadnjega
srečanja, v tem času pa se zgodi toliko pomembnih
stvari... Skupno smo odšli na Kozjansko, kjer smo imeli
srečanje s tamkajšnjimi brigadirji, v Kumrovcu pa so obi-
skali rojstno hišo tovariša Tita. Obiskali smo tudi mladinsko
delovno brigado Goričko 78, kjer smo pripravili skupen
program in več športnih srečanj. Zmagali so boljši, sicer pa:
važno je sodelovati.

Vesel sem, da nam je dobro uspela skupna akcija z
domačini, saj so se s tem naše vezi še okrepile. Darovali so
nam tudi domačo hrano, kakršne na svojih domovih nismo
navajeni. Zaseka je bila še posebno odiična.

Imamo tudi vrsto krožkov in klubov. Stenski časopis izda-
jamo vsak dansaj je dobra informiranost pogoj za še boljše
delo. Izdajamo pa tudi bilten, ki je večinoma literarnega
značaja. Je pa kritičen in pester. Predvsem praktičen je
radio klub.

»Ti si, Simon, star brigadir. Kakšna je sicer starost v
brigadi?«

»Poprečna starost je med petnajst in šestnajst let. Ta
medalja ima dve plati: prva, slaba, je v neizkušenosti naj-
mlajših brigadirjev. Dobra stran tega pa je, da bomo imeli
že v naslednjih letih mlade, pa kljub temu prekaljene briga-
dirje.

Sicer pa teren ni skalnat, tako da delo ni pretežko niti za
najmlajše, niti za dekleta. Le vode je precej.«

»Ko sva že pri vodi, oblaki kdaj puščajo?«
»Le enkrat se je zgodilo, da smo morali delavni dan

skrajšati zaradi dežja. Sicer pa je vreme še kar primerno,
tudi prevroče ni«

»Simon, morda še tvoji osebni občutki o minuli akciji v
Slovenskih goricah.«

»Kaj bi rekel o akciji, ki je izpolnila vse moje želje? Vesel
sem, da se je tako končalo in ni naključje, da se je. Če jo
primerjam z akcijami iz minulih let, ji dajem najvišjo oceno.
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